## SB0973/753223/1

BY: Senator Shank

#### AMENDMENTS TO SENATE BILL 973, AS AMENDED

### AMENDMENT NO. 1

On page 4 of the Judicial Proceedings Committee Amendments (SB0973/248075/1), after line 9 of Amendment No. 4, insert:

# "(1) THE SECRETARY OF PUBLIC SAFETY AND CORRECTIONAL SERVICES;";

and in lines 10, 11, and 12, strike "(1)", "(2)", and "(3)", respectively, and substitute "(2)", "(3)", and "(4)", respectively.

On page 6 of the Judicial Proceedings Committee Amendments, in line 1 of Amendment No. 4, after "<u>THE</u>" insert "<u>SECRETARY OF PUBLIC SAFETY AND CORRECTIONAL SERVICES, THE</u>"; and in the same line, strike "<u>AND</u>" and substitute ", AND THE".

#### AMENDMENT NO. 2

On page 5 of the Judicial Proceedings Committee Amendments, in line 13 of Amendment No. 4, after "(B)" insert "TO THE EXTENT PRACTICABLE, IN MAKING APPOINTMENTS UNDER THIS SECTION, THE GOVERNOR SHALL ENSURE GEOGRAPHIC DIVERSITY AMONG THE MEMBERSHIP OF THE COMMISSION.

(C)".

On page 6 of the Judicial Proceedings Committee Amendments, in line 8 of Amendment No. 4, strike "(C)" and substitute "(D)".